资料正在整理中!



公司名称: 肇庆德力招标代理有限公司 开户银行: 广东南粤银行肇庆分行

帐 号: 970001230900002219



公司名称:肇庆德力招标代理有限公司 开户银行:肇庆端州农村商业银行股份有限公 司时代广场支行

帐 号: 80020000008042342

更正公告

当前位置: 首 页 >> 更正公告

肇庆医学院关于2025年学校印刷、宣传物料采购更正公告

信息来自: 肇庆德力招标代理有限公司 浏览人数: 48

一、项目基本情况

原公告的采购项目编号: ZQDLZB202500035SH 原公告的采购项目名称: 2025年学校印刷、宣传物料采购

首次公告日期: 2025年05月27日

二、更正信息:

更正事项:谈判文件 更正原因:接采购人通知

更正内容:

1. 原谈判文件第 9 页、第 29 页"文创盒子"要求

序号	名称	要求					
26	文创盒子	每套含U盘、	笔、	笔记本、	书签	(带学校图案,	设计方案由学校核定)

 更正为
 序号
 名称
 要求

 26
 文创盒子
 每套含U盘(128g)、笔、笔记本、书签(带学校图案,设计方案由学校核定)

本次更正仅涉及 U 盘容量的明确,其余其他内容不变。

更正日期: 2025年05月28日

三、其他补充事项

更正公告为原采购公告、原谈判文件不可分割的部分,原采购公告、原谈判文件相应条款与本公告有不一致之处,以本公告为准。 四、凡对本次公告内容提出询问,请按以下方式联系。

1. 采购人信息

名称: 肇庆医学院 联系地址: 肇庆新区丰乐路12号

联系方式: 0758-2857135

联系人: 段老师、郭老师

2. 采购代理机构信息

名称: 肇庆德力招标代理有限公司

地址: 肇庆市前进北路10号第十一层第1107室

联系方式: 0758-2160028

3. 项目联系方式

项目联系人: 卫女士

电话: 0758-2160028

肇庆德力招标代理有限公司 2025年5月28日

[关闭]

上一篇:没有了

下一篇:肇庆市中医院医用分子筛中心制氧服务采购更正公告(第一次)

版权所有: 肇庆德力招标代理有限公司 电话: 0758-2160028 手机: 13509989398 18026133836 地 址: 肇庆市前进北路10号联通大厦11层1107 制作维护: 亿网行网络 推广支持: 腾媒大数据营销